UADR R - CONTO DEL PATRIMONIO ATTIVO (3 “
° S (Dati in euro) . —5‘(/'12/(,4;( ),AS
VOCI DELLATTIVO ' Codice C°’;f::;:m
A) ﬂ\/lMOBILIZZAZIONI 8 100
Immateriali 8 105
Materiali di cui: 8 109
1. Beni demanialj 8 110
2. Terreni (patrimonio indisponibile) & 111 - .0g
3. Terreni (patrimonio disponibile) 8 112 43034, (X
4. Fabbricati (patrimonio indisponibile) 8 113 AA49-5FS G4,
S. Fabbricati (patrimonio disponibile) 8 114 © 00
Finanziarie dj cui: 8- 115 {F030,(8
- Partecipazioni in 8 120 ALt o3, (R
4) Imprese controllaie 8 125 41620 7
b) Imprese collegate 8 130 - ool
c) Altre imprese 8 135, 00
- Crediti verso: 8 140 60)
a) Imprese controllate 8 145 ,00)
b) Imprese collegate ) 8 150 00
€) Altre imprese . . : o . "8 155 .00
- Crediti di dubbia esigibilita (detratto il fondo svalutazione Crediti) 8 160 *,00)
B) ATTIVO CIRCOLANTE: 8 165 |9€2°S jo.07
'I- Rimanenze .8 170 00
I - Crediti 8 175 24572 €7
di'cui:
crediti per IVA (4) : 8 176 00
IIT - Attivita finanziarie che non costituiscono immobilizzi 8 180 00
IV - Disponibilita liquide 8 185 Y00 99% 24
C) RATEI E RISCONTI 8 190 .00,
TOTALE DELL'ATTIVO (A+B+C) 8 195 ;c {24 56 7/’, 57‘

In questo quadro va viportato il dato, di cui al codice 8055, distinguendola nelle diverse voci indicate,

3) Trattasi di dati di cui af conta del patrimonio ex art, 230 TUEL
(4) 1 dato deve carvispondere al credito risultante dalla dichiarazione annuale.

QUADRO 8 QUATER - CONTO DEL PATRIMONIO PASSIVO @ /
(Dati in euro) d 3‘1/’(2‘ -20/{5
5 Consistenza
S VOCI DEL PASSIVO Codice < finale
A) Patrimonio netto 8 200 32-542,15%
B) Conferimenti 8 205 S gof |
C) Debiti 8 210 792" 35F of
[ - Di finanziamento (4) -8 215 [}y '14‘52;.&
IT - Di funzionamento 8 220 [903:52¢ 9
II- Per IVA (5) 8 225 00
IV - Per anticipazioni di cassa 8 230 i .00
V - Per somme anticipate da terzi 8 235 |9 36?, 53
VI-Debiti verso- 8 240 ,00]
a) Imprese controllate 8 245 .00
b) Imprese collegate 8 250 ,00]
) Altri (aziende speciali, consorzi, istituzioni) 8 255 .00
VII - Altri debitj 8 260 ,00
D) Ratei e risconti 8 265 .00
‘\ TOTALE DEL PASSIVO (A+B+C+D) 8 270 F/le{ gli ‘,




